

ERRATUM

Artigo “Characterization of biodegradable film based on zein and oleic acid added with nanocarbonate” publicado no fascículo v45n10 de outubro da Ciência Rural páginas 1890-1894, onde se lia:

“Wanessa Ximenes Ribeiro^{I*} José Francisco Lopes Filho^I Monica Souza Cortes^I”

“Departamento de Engenharia e Tecnologia de Alimentos, Universidade Estadual Paulista “Júlio de Mesquita Filho” (UNESP), 15054-000, São José do Rio Preto, SP, Brasil. E-mail: wa_ribeiro@yahoo.com.br. *Corresponding author.”

leia-se:

“Wanessa Ximenes Ribeiro^{I*} José Francisco Lopes Filho^I Monica Souza Cortes^I Carmen Cecília Tadini^{II}”

“Departamento de Engenharia e Tecnologia de Alimentos, Universidade Estadual Paulista “Júlio de Mesquita Filho” (UNESP), 15054-000, São José do Rio Preto, SP, Brasil. E-mail: wa_ribeiro@yahoo.com.br. *Corresponding author.

^{II}Universidade de São Paulo (USP), São Paulo, SP, Brasil.”

Para a versão correta, acesse:

http://www.scielo.br/pdf/cr/v45n10/1678-4596-cr-0103_8478cr20141391.pdf